
 

 

 

 
 

令和２年度学校評価結果について  
今年度の飯野中学校の教育活動や学校運営等に関する学校評価にご協力

いただきありがとうございました。保護者の皆様ならびに生徒からの評価

結果がまとまりましたので、保護者の皆様に報告いたします。 

学校評価の調査方法は、アンケート形式により、「学校全般」について、そ

して教育目標に沿って「自律・協働・挑戦・創造」の計 5 つの大項目につい

て、全部で２８問のアンケートを設定しました。 評価は次の 4 段階の評価 

４：よく当てはまる      ３：やや当てはまる  

２：あまり当てはまらない   １：全く当てはまらない  

の中から、保護者･生徒それぞれ、ほぼ同じ内容･項目のアンケートに回答い

ただきました。 

学校としては 「４・３」は、肯定的 ＝ 成果があった、 「２・１」は、

否定的 ＝ 成果が現れなかった･見られなかった と捉え、学校運営･教育活

動の改善に生かしてまいります。 
 
 ＜生徒への学校評価アンケート結果＞ 

 

 

     

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年度 飯野中学校 学校だより 第６１号 
 

 

     2020.11.25 発行 文責 校長 目黒 満 

 

志保井が丘 

のマークのついた設問を中心に、５つの大項目についての分析･考察は、

次号以降の学校だよりにて順次お伝えしていきます。 

飯野中学校が「教師･保護者･地域がみんなで見守り･みんなで育む学校」と

して、学校と保護者が生徒を真ん中にして同じ思いで「笑顔・思いやり・チャ

レンジのあふれる」人間に育てていく環境がさらに改善されますよう、今後

ともご理解とご協力をお願いいたします。 

№ 質問 評価平均 そうである・当てはまる 4 3 2 1 そうではない･当てはまらない
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自分から、ルール
やマナーを守って
生活している。

先生や友達と良
好な関係を築い
ている。
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自分自身の生活
や学習をよりよいも
のにしようと志保井
が丘ノート等で改
善に取組んでい
る。

通知票がわかりや
すい。

先生は、生徒の
よさを認め、伸ば
す支援をしてい
る。

先生は、生徒を
「褒める」場面を
多くしている。

自分から「元気な
あいさつ」や「早
寝、早起き、朝ご
はん」がしっかりで
きている。
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で楽しい。
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の様子を伝えるお
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期･回数はちょう
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目標を持って部
活動に取り組ん
でいる。22

21

14

17

先生は、学力向
上のために、よりよ
い授業をしようと
頑張っている。

先生は､「命の大
切さ」や「思いやり
の心」について教
え､よりよく生徒を
育てようとしてい
る。

保護者は、先生
方とも保護者同
士も仲が良く、地
域とも協力してい
る。

学級、学年、部
活動等は安心で
きる集団だ。

笑顔で、前向き
な気持ちを持って
学校生活を送っ
ている。

先生は生徒一人
一人をよく見て接
し、スピーディに対
応してくれている。

地域の人々との
様々な活動の機
会がある。
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造

23
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28

先生は、前向き
なアドバイスや関
わりをしてくれてい
る。

困難なこと、面倒
くさいことにぶつ
かってもそれを乗り
越えようとがんばっ
ている。

家族と将来につ
いて話したり、考
えたりする時間を
持っている。

将来の夢や目標
を持っている。

行事や総合の時
間等の体験活動
で自分は成長し
ていると感じる。

３年間を通じ、学
校行事(校外学
習、修学旅行、
文化祭など)が充
実していると思う。

進路目標や学習
計画を立てて、
目標達成のため
に継続的して努
力している。

20

19

18

授業が楽しい。

授業がわかりやす
い。

部活動に積極的
に参加している。
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＜保護者への学校評価アンケート結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 全体の評価結果は最高評価４．００（100%）に対して評価の平均値は生徒

が３．５９(89.7%)、保護者が３．２５(81.3%)となっており、昨年度より、

いずれもほんの少し高い評価を得ています。 （生徒＋0.03、保護者+0.07） 

○ 生徒の評価よりも保護者の評価の方が低い傾向は例年同様ですが、昨年度よ

り差が大きくなり0.34 となりました。(+0.09) 

○ 大項目ごとに見ると、最も高い評価は保護者が「学校全般」、生徒は「自律」。

逆に最も低い評価は保護者が「挑戦」、生徒は「創造」でした。 

○ 生徒への設問の中で最も評価が高かったのは「５.先生は生徒のよさを認め、

伸ばす支援をしている」「11.先生は命の大切さや思いやりの心について教え、

よりよく生徒を育てようとしている」「17.先生は学力向上のために、よりよい

授業をしようと頑張っている」の3 つが３．８でした。 

最も低かったのは、「15.地域の人々との様々な活動の機会がある」が最低値

の３．１、次が「2.保護者はおたよりや HPをよく見ている」「26.家族と将来に

ついて話したり、考えたりする時間を持っている」が同じく３．３でした。 

○ 保護者への設問の中で最も評価が高かったのは「2.飯野中は学校の様子を

（おたよりや HP 等で）よく知らせている」が３．６、次が「3.学校行事や授

業参観の時期･回数は適切だ」「20.生徒は積極的に部活動に参加している」の

２つで３．４でした。 

逆に「15.地域の人々との様々な活動の機会がある」「18.生徒は授業が楽し

いと言っている」「19.生徒は授業が分かりやすいと言っている」「25.生徒は夢

や目標を持っている」「26.家庭で将来について考える時間を持てている」の５

つがいずれも３．０と最も低い評価となっています。 

№ 質問 評価平均 そうである・当てはまる 4 3 2 1 そうではない･当てはまらない
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全

般

1

飯野中は、保護
者や地域の願い
に応えてくれてい
ると思う。

2

飯野中は、保護
者や地域の人々
に、学校の様子
を(おたよりやＨＰ
等)でよく知らせて
いる。

3

飯野中学校の学
校行事や授業参
観の時期や回数
は適切だ。

4

飯野中の通知票
は、わかりやす
い。
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5

飯野中は、生徒
のよさを認め、伸
ばす支援をしてい
る。

6

飯野中の教職員
は、家庭と連携し
生徒を「褒める」
場面を多くしてい
る。

7

飯野中の生徒
は、「元気なあい
さつ」や「早寝、
早起き、朝ごは
ん」がしっかりでき
ている。

8

飯野中の生徒
は、規範意識が
育っている。

9

飯野中の生徒は
教職員や友達と
良好な関係を築
いている。

10

飯野中の生徒は、
自分自身の生活
や学習を少しでも
改善しようと心掛
けている。
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11

飯野中は、生徒に
「命の大切さ」や
「思いやりの心」に
ついて教え、よりよ
く育てようとしてい
る。

12

飯野中の学級、
学年、部活動等
は安心できる集
団だ。

13

飯野中の生徒
は、楽しく意欲を
持って学校へ通っ
ている。

14

飯野中の教職員
は生徒一人一人
をよく見て適切
に、かつスピーディ
に対応してくれて
いる。

15

飯野中の生徒
は、地域の人々と
の様々な活動の
機会がある。

16

飯野中のＰＴＡ活
動は、教職員も含
めた会員相互、ま
た地域と協力し積
極的に行われてい
る。
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17

飯野中は、子ど
もたちの学力向
上を図るために、
授業改善などに
取り組んでいる。

18

飯野中の生徒
は、授業が楽しい
と言っている。

19

飯野中の生徒
は、授業がわかり
やすいと言ってい
る。

20

飯野中の生徒
は、積極的に部
活動に参加して
いる。

21

飯野中の生徒
は、目標や計画
を立てて継続的
して努力してい
る。

22

飯野中の生徒は
目標を持って部
活動に取り組ん
でいる。

創

　

　

造

23

飯野中は、３年間
を通して学校行事
(校外学習、修学
旅行、文化祭な
ど)が充実してい
る。

24

飯野中の生徒
は、行事や総合
等の体験活動を
通して成長してい
る。

25

飯野中の生徒
は、将来の夢や
目標を持ってい
る。

26

ご家庭で将来に
ついて考える時間
を持てている。

27

飯野中の生徒は
困難にぶつかって
もそれを乗り越え
ようとがんばる姿が
見られる。

28

飯野中の教職員
は生徒に対し、
前向きなアドバイ
スや関わりをしてく
れている。
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